



По факту служебного подлога возбуждено уголовное дело в отношении начальника почтового отделения



Гудермесским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении начальника почтового отделения в городе Гудермес по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, подозреваемая зная, что двое работников с ноября 2017 года не работают в почтовом отделении не предприняла мер по их увольнению в установленном порядке и продолжала в период с ноября 2017 года по май 2018 года вносить в таблицы учета рабочего времени ложные сведения об исполнении указанными лицами трудовых обязанностей.

Таким образом, начисленную заработную плату на данных работников почты получали двое других лиц, не являвшихся работниками, но фактически исполнявших их обязанности.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1235249>